



દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી પદે કેજરીવાલનો રાજતિલક

તમામ મહત્વના વિભાગ કેજરીવાલે પોતાની પાસે રાખ્યા : નાણા, ગૃહ, યોજના અને ઉર્જા જેવા વિભાગ પોતાની પાસે રાખ્યા : કોઈ પણ મંત્રી લાલબત્તીવાળી ગાડીનો ઉપયોગ નહીં કરે : કેબિનેટની પ્રથમ બેઠક થઈ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮ અરવિંદ કેજરીવાલે દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી તરીકે આજે શપથ લીધા હતા. કેજરીવાલની સાથે અન્ય છ સભ્યોએ પણ કેબિનેટ પ્રધાન તરીકેના શપથ લીધા હતા. ચોથી ડિસેમ્બરના દિવસે યોજાયેલી વિધાનસભાની ચૂંટણીના આઠમી ડિસેમ્બરે પરિશ્રામ જાહેર થયા બાદ અરવિંદ કેજરીવાલની પાર્ટીએ ઈતિહાસ સર્જને ૨૮ બેઠકો જીતી લીધી હતી અને નવો ઈતિહાસ સર્જ્યો હતો. કેજરીવાલ દિલ્હીના બીજા સૌથી યુવા મુખ્યમંત્રી બન્યા છે. અગાઉ તરીકેની સત્તા સંભાળી હતી. મુખ્યમંત્રી તરીકેના શપથ લીધા બાદ કેજરીવાલ મહાત્મા ગાંધીની સમાધિ

કહે છે તક... મને બે તમે ના પ્રસપ્તો... ખરેખર પછી જિંદગીભર તડપશો

આપણું પોતાનું અખબાર

ગાંધીનગર હુઠવાયું : પારો ૭ ડિગ્રી

NEWS ગિદ્દશ
પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ કલામ હોસ્પિટલમાં
૮૨ વર્ષીય ભૂતપૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ એપીજે અબ્દુલ કલામને તાવ અને ફલુના કારણે આર્મીની રિસર્વ એન્ડ રેફરલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા છે. કલામને નાદુરસ્તીની ફરિયાદ કરતા તેમના પસંદગી સ્ટાફ દિલ્હીના રાજાજી માર્ગ સ્થિત તેમના નિવાસ સ્થાનેથી તેમને આર્મી હોસ્પિટલ ખસેડવા હતા.

વિદેશી વિમાનના નામે હિમાચલમાં પાંચ ગુજરાતી લુંટારા
વિદેશના વિજ્ઞા અપાવવાના નામે સક્રિય આંતરરાષ્ટ્ર ગેંગે હિમાચલ પ્રદેશના સોલનમાં ગુજરાતના પાંચ લોકોને બંધાવવા કરીને લુંટી લીધા હોવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. સાથે સાથે લુંટારું ગેંગે એટીએમ કાર્ડ દ્વારા બેંક ખાતામાંથી પણ લાખો રૂપિયા ઉપાડી લીધા હતા. કેટી પદાર્થ પીવડાવીને સોલનની એક હોટલમાં આ ઘટનાને અંજામ અપાયો હતો.

બેવડી તાકાત સાથે ઠંડી ટ્રાટકી : એક જ દિવસમાં લઘુત્તમ તાપમાનમાં સાત ડિગ્રીનો ઘટાડો : પાટનગર ઠંડુગાર બન્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ શુક્રવારે રાત્રે અને વહેલી સવારે ઠંડા પવનોએ નગરને બાનમાં લીધું હતું. ૭.૦ ડિ.સે. સાથે ગાંધીનગરમાં ક્રાંતિવ ઠંડી પડતા નગરજનો ઘરમાં પુરાઈ ગયા હતા. જ્યારે સુપરપટ્ટીમાં રહેતા લોકોએ તાપણાં સળગાવી ઠંડી ઉડાડવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. આશ્ચર્યની વાત તો એ છે કે હજુ એક દિવસ પહેલા જ લઘુત્તમ તાપમાન ૧૪.૨ ડિ.સે. નોંધાયું હતું. માત્ર ૨૪ કલાકના ગાળામાં જ પારો સાત ડિગ્રી જેટલો ગરમીને ઠંડીમાં અટકતા ગાંધીનગરમાં મોસમની સૌથી ઓછી ઠંડી નોંધાઈ હતી.

એક અહવાલિયા અગાઉ ગાંધીનગરમાં ઠંડીનું મોજું રહ્યું હતું. તે પછી છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી ઠંડી ઘટી હતી. લઘુત્તમ તાપમાન ૧૪-૧૫ ડિગ્રી સુધી પહોંચી જતા ગુલાબી ઠંડીનો માહોલ છવાયો હતો. જો કે ઉત્તર ભારત અને કાશ્મિરના કેટલાક ભાગોમાં સતત હિમવર્ષા થઈ રહી છે. જેના પગલે સમગ્ર ગુજરાતમાં પુનઃ ઠંડીનું મોજું આવી શકે છે તેવી આગાહી વ્યક્ત કરવામાં આવી હતી. આગાહી અનુસાર જ એક જ દિવસમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૭ ડિગ્રી સુધી ગરમી જતા ગાંધીનગરના વસાહતીઓ ઠંડીમાં ઠીંગરાઈ ગયા હતા. પવનની ગતિ તેજ રહેતા આખો દિવસ ઘરના બારી બારણા બંધ રાખવા પડે છે. મહત્તમ તાપમાન પણ ૨૬.૬ ડિ.સે. નોંધાતા આખો દિવસ વસાહતીઓએ તીવ્ર ઠંડી અનુભવી અને બાળકોથી માંડીને મોટેરાઓ સૌ કોઈ ગરમ વસ્ત્રોમાં સજ્જ રહ્યા હતા. કેટલીક ગૃહિણીઓ અને વડીલો ઠંડીથી બચવા આખો દિવસ તડકામાં બેસી રહ્યા હતા. ઠંડીની તીવ્રતાના કારણે જનજીવન પર ઘેરી અસર જોવા મળી રહી છે.

હિમાચલના પર્વતોને સ્પર્શીને વહેતા બર્ફીલા પવનથી દેશના ઉત્તર અને ઉત્તરપૂર્વીય રાજ્યોમાં પડી રહેલી ગાનો થીવજતી ઠંડીએ હવે ગુજરાતને પણ જકડી લીધું છે. ગઈકાલથી ગુજરાતના ખાસ કરીને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ અને ઉત્તર ગુજરાતમાં શરૂ થયેલા કોલ્ડવેથથી રાજ્યનું નળીયા ૨૦૬ ડિગ્રી સાથે સહુથી ઠંડું રહ્યું હતું. રાજ્યના પાટનગર ગાંધીનગરમાં ઠંડીનો પારો ગરમીને ૭ ડિગ્રીએ પહોંચતા શનિવારથી સવાર સીઝનની સહુથી વધુ ઠંડી રહી હતી જ્યારે જામનગર શહેર ૬ ડિગ્રી, ધારી ૬.૫, અમરેલી ૭.૫, રાજકોટ ૭.૮ અને અમદાવાદ શહેરનું લઘુત્તમ ઉષ્ણતામાન ૮.૩ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું હતું. રાજ્યના હવામાન વિભાગે હજુ આગામી ૩૬ (તસવીર : કચ્છ ગિમાવત)



શાળા આરોગ્ય ચકાસણીમાં ૫૧૦ બાળકોને સંદર્ભ સેવા

૬૪૮૧ બાળકોને સ્થળ પર જ સારવાર અપાઈ : ૧૧ હજારથી વધુ બાળકોમાં આરોગ્યની નાની-મોટી ફરિયાદો જોવા મળી

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં શાળા આરોગ્ય ચકાસણીના એક માસ દરમિયાન ૧,૬૨,૮૦૮ બાળકોની તપાસ પૂરી થઈ ગઈ છે. જેમાંથી સંદર્ભ સેવા પાત્ર ૫૧૦ બાળકોને અલગ તારવવામાં આવ્યા છે.

આરોગ્ય વિભાગના અતિ મહત્વાકાંક્ષી પ્રોજેક્ટ શાળા આરોગ્ય ચકાસણી કાર્યક્રમ જે ૧૬ જાન્યુઆરી સુધી ચલાવવાનો છે. જિલ્લાની શાળાઓમાં ૧,૬૨,૮૦૮ બાળકોની તપાસ પૂર્ણ થઈ ગઈ છે. જેમાં તબીબી અધિકારી દ્વારા ૧૩,૩૪૬ બાળકોની તપાસ કરાઈ હતી. આ પૈકી ૧૧૦૮૨ બાળકોમાં જુદી જુદી બામીઓ જણાઈ હતી. આ પૈકી ૬૪૮૧ બાળકોને સ્થળ પર જ સારવાર આપવામાં આવી હતી.

આ ચકાસણી દરમિયાન ૫૧૦ બાળકો સંદર્ભ સેવા પાત્ર જણાતાં તેમને આગળ પર રિકર્ડ કરવામાં આવ્યા છે. જે પૈકી ૧૭૫ બાળકોની સંદર્ભ સેવાઓ માટેની તપાસણી કાર્ય પણ પૂર્ણ થઈ ગયું છે. જેમાં ૧૫૮ વિદ્યાર્થીઓને નિષ્ણાત તબીબો દ્વારા સારવાર આપવામાં આવી છે.

વૃત્તિ એક્યો
તા. ૧૬ થી ૩૦ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૩

વૃત્તિ એક્યો ૨૦૧૩

વૃત્તિ એક્યો ૨૦૧૩

"ખાદી ઉત્સવ ૨૦૧૩-૧૪"

ખાદી ઉત્સવ ૨૦૧૩-૧૪

રાજમહેલ સર્કલ

રાજમહેલ સર્કલ

www.kalpanascreations.com/bridal

આપની બાળીના આચાર્યની ખરીદી કરવો આનંદાદાયક

ગુજરાત સરકાર તથા બેંકમાં નોકરી માટે વિશાળ ભરતી તલાટી-૩૧૦૦ જગ્યાઓ

GPSC-૧૬-૧-૨, હુલ 800 જગ્યાઓ Bank Clerk અને Officer માટેની 20,000 જગ્યાઓ માટે

LED, LCD & Colour TV રીપેરીંગ સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ

વોલ્ટ નં. ૩૧૬, ૬૦૧ કેકર, ચંદ્ર ફોટો સ્ટુડિયોની લાઇનમાં, બીજા માળે, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર

WORLD BIG Cinemas

WORLD BIG Cinemas, Bhandarkar Mahara Highway, Ashaji

GPSC-1/2 PSI

કલાક, તલાટી PSI

શ્રી શિવ મહાપુરાણ કથા

પવિત્ર ઇતિહાસ નિમિત્તે ભવ્ય આયોજન શાસ્ત્ર સંગીત અને સાહિત્યનો ત્રિવેણી સંગમ

પરમ પૂજ્ય શ્રી કનૈયાલાલજી મહારાજ

કથા પ્રારંભ : તા. ૧-૧-૨૦૧૪, શુક્રવાર

કથા વિરામ : તા. ૬-૧-૨૦૧૪, ગુરુવાર

કથા સમય : રાત્રી ૫:૦૦ કલાક થી સાંજે ૫:૩૦ કલાક સુધી

કથા સ્થળ :: શ્રી ઓમકારેશ્વર મહાદેવના પ્રાંગણમાં, સેક્ટર-૪-એ, ગાંધીનગર

પોથી યાત્રા :: તા. ૨૬-૧૨-૨૦૧૩, રવિવારના રોજ સવારે ૬-૦૦ કલાકે ભૂમિપૂજન અને દેવજનોહાર તા. ૩૦-૧૨-૨૦૧૩, સોમવારે રાત્રી ૧૨-૦૦ કલાકે આનંદનો ગરબો - સ્વર : ભાવનાદેવ ગૌડલાલી

નિમંત્રણ : શ્રી શિવ પરિવાર, સેક્ટર-૪, ગાંધીનગર વધુ વિગત માટે ફોન નં. ૯૨૨૮૨૫૫૫૫૫ સંપર્ક કરવો.

